



Уважаемые коллеги!
Дорогие соотечественники!

Поздравляю с Днем России, нашим государственным праздником.

День России — праздник особый для каждого из нас. Это праздник нашего единения во имя процветания Родины, нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества.

Мы — граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависит экономическое и социальное процветание державы.

В самые сложные периоды истории российского государства его неизменно спасали крепость духа, дружба и сплоченность граждан, которые всегда были едины в главном — в стремлении сделать Отчизну независимой, сильной и прекрасной. Мы по праву гордимся нашей страной и верим в ее великое будущее.

Пусть каждый ваш день будет наполнен гордостью за российский народ и нашу святую землю, такую огромную и родную для всех нас!

От всей души желаю вам мира, добра, здоровья и благополучия!

Директор НИЦ «Курчатовский институт»-
«Магарач»

В.В.Лиховской

